

昨日一根大阴线,让不少投资者感到很苦闷  
后市是该防守,还是进攻?

## 券商:稳健为主

板块名称	涨幅%	涨速%	主力净量	主力金额	量比	涨停数	跌停数
1 黄金	+0.39%	-0.22	2.38	+11.14亿	1.70	14	14
2 钛白粉	-0.68%	-0.08	0.78	+3265万	1.46	1	3
3 银行	-1.74%	-0.08	0.05	+4.15亿	1.34	0	16
4 生物质能	-1.87%	-0.02	-0.30	-8219万	1.55	2	11
5 有色冶炼加工	-2.57%	-0.12	0.03	-6.67亿	1.15	13	51
6 汽车整车	-2.76%	-0.19	0.32	-1.35亿	1.48	3	18
7 转融券标的	-2.84%	-0.09	-0.10	-13.33亿	1.27	3	78
8 电力改革	-2.87%	-0.13	-0.20	-1.10亿	1.28	2	34
9 杭州亚运会	-3.13%	-0.24	-1.17	-1.31亿	1.07	0	7
10 机场航运	-3.14%	-0.13	-0.77	-2.32亿	0.95	0	11

### 老股民节前减仓躲过节后大跌

本周,对于A股的股民来说肯定是一个多事之周。昨日公布的5月外汇储备及贸易顺差数据显示资金外流迹象明显、周三MSCI(明晟公司)纳入A股谜底揭晓、周四美联储6月利率决议公布,如果再贯穿A股逢欧洲杯必跌的“魔咒”,本周就是一周。

记者 张寅

一个充满悬念心跳的一周。对此,老股民老杨还是提前做了一些准备。昨天收盘后,老杨手头的个股跌幅也不小,不过,端午节前他已经提前减仓了。“节前减仓是我的习惯,就怕节假日A股受外围股市影响,节后开盘来个一记闷棍,周一的大盘走势就是如此。”老杨

说,他现在是两成仓位,尽管周一大跌,但总体损失不大。对他来说,这一次的大跌反而给了他更好的建仓机会。至于何时建仓,他觉得等本周一些敏感消息发布后再决定。毕竟,周三MSCI是否纳入A股、周四美联储6月利率决议都不是小事情。

### 假期海外市场血雨腥风

端午节假期,A股虽未开市,但海外市场却阵阵血雨腥风。先是俄罗斯和韩国央行出其不意,放水宽松,接着是英国退欧风险事件升级,距离6月23日的脱离欧盟公投不足两周,英国支持脱欧的人数已经较大幅度领先支持留欧者。在避险情绪的带动

下,全球金融市场端午节假期大震动,欧美股市纷纷大跌,离岸人民币也时隔4个月再度跌破6.6大关。昨日早盘,在岸人民币跟随离岸跌势,中间价大幅下调212点,报6.5805元,距离年初人民币贬值最高点已越来越近。

昨日,包括工业增加

值、固定资产投资、零售、房地产等一系列5月经济数据密集来袭,整体看,数据偏于悲观。

对于5月经济数据的点评,国家统计局发言人盛来运表示,中国5月经济面临持续较大的经济下行压力,国内结构调整阵痛仍在持续,国际环境依然复杂严峻。

### 短期市场空方占优

昨天的这根大阴线,让不少投资者感到很苦闷。5月31日,沪指大涨94点,昨天又大跌94点。对于昨日的大阴线,市场专业人士又是如何看待的?

宁波海顺首席投顾钟文亮分析说,昨天的盘面上,题材概念板块全线回调,次新股板块上演跌停潮,触屏概念、智能穿戴、增强现实等板块跌幅居前,两市仅黄金板块逆市上涨。

大盘大幅杀跌更多还

是受外围市场暴跌影响大家都比较担心23日的英国脱欧公投,端午节期间英国民调显示英脱欧概率在加大。另外,市场不确定性事件也集中在本周,包括A股是否纳入MSCI,16日凌晨美联储是否加息也要公布。面对即将到来的多项结果未知的重大事件,场内资金避险情绪的升温亦属正常现象,但周一市场的暴跌从技术面来看,短期市场已是空方占

优,操作上建议投资者保持谨慎。

首创证券宁波营业部投顾丁晓赟认为,6月A股头上有多把利剑,每一个时间窗口都是一次对A股的考验。5月31日大盘拉出大阳线后,走势扭扭捏捏,缩短了反弹的时间窗口。不过,周一大盘大跌释放利空,也缩短了下阶段的调整时间,投资者可以等待消息面明朗后,再做投资决策。

### 策略周报:

## 市场进入关键窗口期

市场进入关键窗口期,将会怎么走?记者梳理多家券商策略周报,看看券商是如何理解后市大盘走势的?

海通证券发表策略周报核心结论:①从宏观和产业周期角度看市场中期趋势:熊市主跌浪已经结束,步入存量资金博弈的震荡市。短期进入震荡市中爬小山坡阶段。②短期反弹主逻辑是创新,5月30日全国科技创新大会是个起点,国

企改革如推进将增添新力量,期间海外因素会有些干扰。③20~30倍PE白马成长股为底仓,30~50倍高成长股做波段,如新能源智能汽车、体育娱乐等,主题关注国企改革中资产注入和壳价值类公司。

国信策略认为,多事之秋,稳健为主。端午节后,将迎来5月经济金融数据、MSCI对A股的评估、6月美联储议息会议

等,并且英国退欧公投临近。在基本面和事件性因素影响下,市场短期风险偏好易受影响,配置上建议稳健为主。MSCI评估临近,影响市场情绪,但不会改变A股原有趋势。

中金公司最新观点指出,重大事件在即,可能会引发短期波动。考虑到未来潜在不确定性以及摇摆的市场情绪,建议投资者警惕市场的潜在波动。

### 次新股恶炒后留一地鸡毛

投资者谨慎参与“熊市反弹”

昨日午后次新股掀跌停潮,领跌板块,截止A股收盘,万里石、永和智控、雪榕生物、华钰矿业、汇嘉时代、安记食品、道森股份、飞科电气、中新科技、久远银海、中坚科技、三夫户外等53股跌停。

当前市场投资者可以参与吗?对此广发证券提醒说,在“慢熊”之中,确实会有很多“熊市反弹”,但不是每一次都值得参与。

因为当市场看到监管层愿意牺牲“稳增长”而专注于“调结构”时、当市场看到流动性还会持续宽松时、当市场看到人民币汇率问题得到根本解决的希望时,市场才有可能迎来一波值得参与的“熊市反弹”。但现在这三方面都没有

看到积极的信号。

国泰君安证券则提醒说,在如今行情快速轮动的背后,市场潜在矛盾正逐步显露苗头:一是二级投资者与产业资本的“围城”之惑,现金持有者意欲进城;但产业资本却在难得的市场热情中迎来新一轮减持潮,意欲出城。二是场内投资者配置选择的矛盾,如果继续买入新能源汽车等新高主题,风险收益比开始降低,

还要承担接盘风险;但选择买入其他主线,又看不到明显的赚钱效应,还要承担时间成本。因此,面临追高和蛰伏两难,该机构建议将具备业绩超级周期的消费品作为最重要的一条投资主线。

据《北京晚报》

### ■股市点评

## 短调是市场规律的一种体现

近期个股的结构性分化有迹可循,首先基于题材先行的市场博奕法则,时髦概念不断派生,市场短期热点层出不穷,这是每日涨停如云的主要因素。各券商的行业研究员提供投资逻辑,对发掘题材、概念和热点功不可没,或曰为热门股舆论造势,各路主力资金则推波助澜。私募、游资等追求绝对收益的主力资金担任了主要角色,个股题材若具有战略性质,机构资金也不遑多让,力争从市场的结构性机会中分一杯羹。

其次,被低估的品种产生价值回归的行情(包括尚未纳入热门股的潜力中小盘股),QFII重仓股、业绩优良的白马股逐步受到大资金的关注,与题材股并驾齐驱,形成双轮驱动的格局。尽管短调和宽幅震荡在预判之中,但昨天的大跌力度还是超出预料。平心而论,行情好时一窝蜂,行情不好时作鸟兽散,这恰恰是A股作为博弈市场的常态。

最近白马股和题材股PK的典型案例,茅台和中科创达争夺第一高价股的宝座。茅台是现金

分红的优质白马股典范,中科创达是集高送转、无人机、虚拟现实等热门概念于一身的典型题材股,历史上茅台第一高价股被不少热门题材股挑战过,比如全通教育、安硕信息等,最终还是茅台胜出。中科创达未来的命运如何,有待市场检验。

技术角度,各重要指数均形成了一组上升5浪后见顶回落,提示一个小波段行情告一段落,深市几家指数下方的缺口昨天一并回补,两大技术问题留下的悬念现在解决了。首先,再次验证了上升5浪筑顶的威力,其次,下方缺口作为技术隐患形成的麻烦再一次显现,防一把是应该的。

操作层面上,本次回调有一定的必然性,消息面是催化因素,炒高个股的结构性风险需要释放才是调整的内在因素,亦是市场规律的一种体现。短线大盘仍有一定调整惯性,2800点区域应有较强的支撑。操作上静观其变为主,仓位合宜不必盲目杀跌,等待市场有效企稳再做定夺。

民族证券宁波营业部  
本文分析仅供参考